

青岛涉黑案扳倒两公安局长

网传另外两局长“一被双规一在逃”，经调查不属实

近日，山东省公安厅相关负责人向记者证实，青岛市市北区公安分局局长于国铭、李沧区公安分局局长冯越欣已确定落马，但对其二人采取的措施具体属于“双规”还是刑拘还不确定。

该负责人还表示，原市公安局局长王永利遭“双规”、市南区公安分局局长单果淮“在逃”的传言不属实。

对于两人落马的原因，该负责人表示，均与涉嫌黑社会性质组织犯罪的聂磊案有关，是这一案件牵连出来的。

今年8月，青岛市检察院检察长董以志曾透露，聂磊案牵涉人数众多，将近140人。于国铭、冯越欣就是被这一案件牵连出来的。

青岛市公安局宣传处处长张加林表示，于国铭、冯越欣属于副局级干部，“假设他们被采取了措施，肯定也不是青岛市公安局在办案，所以从职责来说，我不想也不能发布有关他们的消息，应该由相关办案单位来发布，而不是由我发布。”不过，张加林非常确定地向记者证实，市南分局局长单果淮“在逃”的传言不属实。

青岛警方避谈落马局长

国庆期间，于国铭、冯越欣两名公安分局局长落马的传闻成为青岛市民街谈巷议的热门话题。一名青岛当地的刑辩律师告诉记者，现在青岛很多人都在说这两人落马的消息，但警方尚未发布官方消息。

10月9日全天，青岛市市北、李沧公安分局都在召开会议，各部门办公室除了个别人留守外，“大部分工作人员都去开会了”。市北分局110指挥中心一名工作人员说，上午9时开的是部署动员大会，全天一共有4个会。

市北、李沧公安分局工作人员也对于国铭、冯越欣两人落马的消息语带谨慎，不愿谈论。9

日上午，对于记者提出采访于国铭的要求，市北区公安分局值班室一位工作人员称，“于局长已经不在。”不过，这名工作人员不愿再解释“不在”是落马了还是工作调动了。李沧分局110指挥中心负责宣传工作的冷姓副主任则对记者表示，“冯局长外调了，这一段时间肯定回不来了。”冷副主任同样不愿意再解释“外调”的具体情况。

连日来，记者多次拨打于国铭、冯越欣办公室的专线电话，始终无人接听，冯越欣的手机处于开机状态，但无人接听。

市南分局局长未“在逃”

与此同时，青岛市公安局市南分局局长单果淮也被传言“在逃”，而其下属、市南区刑警大队长韩进杰则传言“被抓”。

山东省公安厅相关负责人和青岛市公安局宣传处处长张加林均向记者证实，这一传闻不属实。张加林表示，9月30日上午9时，青岛市公安局在市局礼堂召开“清网行动”百日会战电视电话会议，单果淮在会上还作了表态性发言。“这个信息是确定的，当天我亲眼看见了他。”张加林说。

10月8日上午，记者联系上了单果淮本人。其表示，网络关于其“在逃”的传言系谣言，目前他工作一切正常，“市南分局刑警大队长韩进杰只是在外追捕

逃犯”。

单果淮也否认了关于其是聂磊最大保护伞的传言，称是无稽之谈。目前已停业的由聂磊控制的新艺城总会，位于青岛市市南区辖区内。

现任市公安局破涉黑案

现任青岛市公安局局长黄龙华历任山东省肥城市委书记，泰安市委常委、政法委书记，泰安市委副书记等职，2009年6月后调任青岛市公安局、党委书记。今年5月17日，黄龙华当选为青岛市人民政府副市长。

张加林介绍，与国内其他大城市相比，青岛的社会治安一直还比较好，“黄龙华来青岛工作后，提出了优化社会治安管理的理念，打黑除恶、打霸治痞都是优化社会治安管理的举措，给青岛的民生、经济建设创造了一个好的外部环境，聂磊案只是其中一个典型案例”。

青岛市长夏耕曾评价黄龙华，处事果断，处理复杂问题能力强，“坚持从严治警，注意抓班子，带队伍，作风民主，处事公正，原则性强，关心团结同志，自我要求严格，群众威信高”。并称黄龙华就任青岛市公安局、党委书记后，认真解决影响社会安全的突出问题，摧毁了以聂磊为首的重大涉嫌黑社会性质犯罪组织，集中力量破获了一批重要刑事案件，全力维护社会和谐稳定，成效明显。

据《东方早报》

遭部下情妇举报 北京地税局原局长被公诉

曾任北京市地方税务局党组书记、局长的王纪平因涉嫌贪污1047万、受贿435万被提起公诉。

在他之前，市地方税务局原副巡视员任依娜、市地税局计划财务处原副处长彭英斌、市地税局票证管理中心原主任刁维列已经相继被审判和公诉，地税系统的贪腐窝案与几年前开始推行的控税机改革密不可分，几名官员在控税机招投标过程中“以公谋私”，安排关系单位中标，从中获取巨额好处。

多宗涉案与女老板有关

据指控，王纪平涉嫌贪污的金额为1047万元。起诉书显示，2002年至2004年10月，王纪平利用担任北京市地税局局长的职务便利，伙同北京钰林天元科贸有限公司法定代表人赵耘（另案处理），在采购税控密码器的过程中，贪污1047万元税控密码器加价款。

2001年9月，王纪平从市工商局局长调任北京市地税局局长，他到任后的一个大举措就是推动税控改革。即由税控机的机打发票代替以往的手开发票。由此来看，王纪平的贪腐路由控税机改革而起的，其中多宗涉案指控与一名和王关系非同一般的女老板赵耘有关。生于1969年10月的赵耘曾是北京恒信恒安科技有限公司法定代表人、北京钰林天元信息技术有限公司股东、北京昆易实科技发展有限公司股东。

据了解，赵耘曾是王纪平的情妇。2002年，北京地税局出台文件，要求纳税企业必须出钱购置税控机等设备，还确定了生产商、代理商，并规定了税控机的价格。王纪平与赵耘“相互配合”：王纪平促成钰林天元公司成为浪潮电子信息产业公司授权的税控密码器唯一经销商。此后，钰林公司将税控密码器加价后出售，从而使王纪平和赵耘将加价款1047万余元非法占有。



王纪平 资料图片

遭部下包养的情妇举报

有媒体报道称，王纪平退休后，又被查前账，是由于他一名部下包养的一名情妇的举报，纪检部门在查处这个部下时牵出了王纪平。纪检部门在调查王纪平案的同时，顺藤摸瓜查出了市地税局原副巡视员任依娜、市地税局票证管理中心原主任刁维列受贿之事。

据悉，纪检部门在去年春节前开始调查王纪平。但此前两个月，纪检部门因调查另一起案件而将王纪平的情妇拘捕，使得王纪平提前做好串供、毁灭证据的准备，甚至让一些关键证人移居海外。

据纪检部门的报告称，王纪平在接受调查之初曾放言：“就你们几个还想查我？等我出去非整死你们不可！”与此同时，托人情、直接恐吓的，纷沓而来。

王纪平拒不交代，使办案工作遇到了极大困难，经过长时间的调查，此案才得以提起公诉。

据《法制晚报》

新闻背景 聂磊涉黑案

2010年3月27日，聂磊指使多名犯罪嫌疑人持械窜至青岛市颐中皇冠假日大酒店夜总会打伤员工多人，并损坏物品若干。同年6月23日公安部对聂磊发布B级通缉令。

2010年9月，按照公安部、山东省公安厅有关部署，青岛警方一举摧毁了以聂磊为首的涉嫌黑社会性质犯罪组织，首犯聂磊及130余名成员先后归案。该案也被称为新中国成立以来青岛最大的涉黑案。青岛市检察院检察长董以志曾表示，聂磊案牵涉人数众多，为办好案件，办案人员专门赶赴重庆进行了学习。

中国移动通信 CHINA MOBILE

选大网 满意多

——中国移动开启您的满意新体验

移动改变生活

听见实惠信号

看见精彩满屏

感受贴心真情

中国移动十大优质服务：

- 领先网络，深度覆盖
- 资费减负，百姓省钱
- 系统稳定，计费精准
- 网点众多，遍布全省
- 话务代表，贴心服务
- 电子渠道，尽享便捷
- 新版账单，清晰易懂
- 1111，便捷订购
- 0000，透明消费
- 终端服务，精细专业

中国移动十大优质服务为您带来360度满意新体验。

99.5%的网络覆盖，实现真情无限沟通；全省3万家营业网点、www.10086.cn网上营业厅、wap.10086.cn掌上营业厅，便捷服务如影随形；上万名10086话务代表，每月接听1.5亿次客户热线，随时聆听您的需求。计费更精准，消费更透明，资费更便宜。中国移动全方位打造满意新感受，每一项优质服务，为您量身定制，让您轻松畅享移动互联精彩，享受移动改变生活。

中国移动通信集团江苏有限公司